



УКРАЇНА
ВИЩА РАДА ЮСТИЦІЇ
РІШЕННЯ

21 лютого 2012 року

Київ

№ 313/0/15-12

Про відхилення пропозиції члена Вищої ради юстиції про внесення подання про звільнення Гридасова Ю.В., Скобелкіна С.В., Александрової Л.І. з посад суддів господарського суду Херсонської області за порушення присяги

Вища рада юстиції у складі: Колесниченко В.М. – головуючого, Бондика В.А., Висоцького В.І., Гаврилюка М.І., Завальнюка В.В., Ізовітової Л.П., Кравченка К.Т., Отрош І.О., Пилипчука П.П., Сафулька С.Ф., Татькова В.І., Удовиченка О.С., Фесенка Л.І., розглянувши пропозицію члена Вищої ради юстиції від 2 листопада 2010 року про внесення подання про звільнення Гридасова Юрія Володимировича, Скобелкіна Сергія Васильовича, Александрової Людмили Іванівни з посад суддів господарського суду Херсонської області за порушення присяги, внесеної за результатами перевірки відомостей, викладених у зверненнях Президента Придністровської Молдавської Республіки Смирнова І.М., голови наглядової ради науково-виробничого закритого акціонерного товариства «Електромаш» Симаченка Н.Г., його заступника Кавлака І.Б., та висновок секції Вищої ради юстиції з питань призначення суддів на посади та звільнення їх з посад від 21 лютого 2012 року,

встановила:

Гридасов Юрій Володимирович Указом Президента України від 2 листопада 1999 року призначений на посаду судді арбітражного суду Херсонської області. Постановою Верховної Ради України від 21 квітня 2005 року обраний на посаду судді господарського суду Херсонської області безстроково. Характеризується позитивно.

Скобелкін Сергій Васильович у вересні 1989 року обраний народним суддею Комсомольського районного суду м. Херсона. Постановою Верховної Ради України від 17 грудня 1993 року обрано суддею Херсонського обласного суду. Постановою Верховної Ради України від 18 березня 2004 року обраний суддею апеляційного суду Херсонської області безстроково. Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 13 січня

2005 року обраний суддею господарського суду Херсонської області безстроково. Постановою Верховної Ради України від 2 грудня 2010 року звільнений з посади судді господарського суду Херсонської області у зв'язку з поданням заяви про відставку.

Александрова Людмила Іванівна Указом Президента України від 13 лютого 1998 року призначена суддею арбітражного суду Херсонської області. Постановою Верховної Ради України від 22 травня 2003 року обрана суддею місцевого господарського суду Херсонської області безстроково. Характеризується позитивно.

До Вищої ради юстиції 11 та 25 грудня 2007 року, 15 січня 2008 року надійшли звернення Президента Придністровської Молдавської Республіки Смирнова І.М., голови наглядової ради науково – виробничого закритого акціонерного товариства (далі – НВ ЗАТ) «Електромаш» Симаченка Н.Г., заступника голови наглядової ради НВ ЗАТ «Електромаш» Кавлака І.Б. щодо порушень норм чинного законодавства суддями господарського суду Херсонської області Гридасовим Ю.В., Скобелкіним С.В., Александровою Л.І. під час розгляду цивільних справ №№ 2/67-ПН-07, 2/68-ПН-07 за позовами малого приватного підприємства «Селена» до українсько-молдавського підприємства товариства з обмеженою відповідальністю «Електромаш» та НВ ЗАТ «Електромаш» про визнання недійсними рішень загальних зборів учасників товариства від 4 грудня 2006 року та 25 січня 2007 року.

Протягом 2007- 2009 років до Вищої ради юстиції надходили звернення вказаних авторів, а також звернення генерального директора НВ ЗАТ «Електромаш» Крейчмана Ф.С., в.о. голови ради директорів Юдіної І.В., голови профспілкового комітету Шуткіної Т.Н., надіслані безпосередньо авторами та Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Комітетом Верховної Ради України з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією, Комітетом з питань правосуддя, аналогічного змісту щодо порушення суддями Гридасовим Ю.В., Скобелкіним С.В., Александровою Л.І. норм чинного законодавства, які були долучені до матеріалів перевірки.

За результатами перевірки, проведеної на підставі доручення Голови Вищої ради юстиції, член Вищої ради юстиції 2 листопада 2010 року звернувся до Вищої ради юстиції з пропозицією про внесення подання про звільнення Гридасова Ю.В., Скобелкіна С.В., Александрової Л.І. з посад суддів господарського суду Херсонської області за порушення присяги.

Встановлено, що рішенням кваліфікаційної комісії суддів господарських судів України від 17 жовтня 2008 року Гридасова Ю.В., Скобелкіна С.В., Александрову Л.І. за порушення норм чинного законодавства при застосуванні заходів забезпечення позову у справі № 2/67-ПН-07 притягнуто до дисциплінарної відповідальності та застосовано дисциплінарні стягнення у виді догани, які достроково зняті відповідно до рішення вказаної кваліфікаційної комісії від 22 травня 2009 року.

Зазначені матеріали були розглянуті 21 лютого 2012 року на засіданні секції Вищої ради юстиції з питань призначення суддів на посади та звільнення їх з посад, яка дійшла висновку рекомендувати Вищій раді юстиції прийняти рішення про відхилення пропозиції члена Вищої ради юстиції від 2 листопада 2010 року в частині внесення подання про звільнення Гридасова Ю.В., Александрової Л.І. з посад суддів господарського суду Херсонської області за порушення присяги та залишення без розгляду зазначеної пропозиції в частині внесення подання про звільнення Скобелкіна С.В. з посади судді господарського суду Херсонської області за порушення присяги.

Дослідивши матеріали перевірки, врахувавши висновок секції Вищої ради юстиції з питань призначення суддів на посади та звільнення їх з посад, пояснення суддів, Вища рада юстиції, вважає, що відсутні підстави для внесення подання про звільнення Гридасова Ю.В., Скобелкіна С.В., Александрової Л.І. з посад суддів за порушення присяги.

З огляду на те, що Скобелкін С.В. постановою Верховної Ради України від 2 грудня 2010 року звільнений з посади судді господарського суду Херсонської області у зв'язку з поданням заяви про відставку, пропозиція члена Вищої ради юстиції в частині внесення подання про звільнення судді Скобелкіна С.В. з посади за порушення присяги підлягає залишенню без розгляду, а в частині внесення подання про звільнення суддів Гридасова Ю.В., Александрової Л.І. з посад за порушення присяги – відхиленню.

Вища рада юстиції, керуючись статтями 27 Закону України "Про Вищу раду юстиції", підпунктом "а" пункту 7 § 3 глави 2 розділу I, пунктом 19 § 2.2. глави 1 розділу II Регламенту Вищої Ради юстиції,

вирішила:

1. Відхилити пропозицію члена Вищої ради юстиції про внесення подання про звільнення Гридасова Юрія Володимировича, Александрової Людмили Іванівни з посад суддів господарського суду Херсонської області за порушення присяги.

2. Прийняти рішення про залишення без розгляду пропозиції члена Вищої ради юстиції від 2 листопада 2010 року в частині внесення подання про звільнення Скобелкіна Сергія Васильовича з посади судді господарського суду Херсонської області за порушення присяги.

Голова Вищої ради юстиції

В.М. Колесниченко